
 
 
 

ACTA No. 431 
 
 
El viernes 12 de abril de 2024, siendo las 12:00 horas, de forma remota a través de 
la plataforma Zoom, se llevó a cabo la sesión número 431 del Consejo de 
Administración del organismo público descentralizado municipal Zoológico 
Guadalajara. Presidió la Srta. Sandra López Benavides, Presidenta del Consejo de 
Administración; participaron, el Consejero Secretario Lic. Óscar Martín del Campo 
Fernández, el Consejero Tesorero Lic. Gerardo González Cortés, el Consejero 
Comisario Lic. Alberto Tapia Venegas; los señores Consejeros, Lic. Pedro Garibay 
García de Quevedo, Lic. Pablo Gerber Stump, Ing. Xavier Orendáin de Obeso, MVZ. 
F. Francisco Rodríguez Herrejón, así como la Lic. Myrna Fabiola Ruelas Guerrero 
en representación del Mtro. Luis García Sotelo, Tesorero Municipal del H. 
Ayuntamiento de Guadalajara; el director comercial Lic. Marco Polo Aguilar Silva, el 
director administrativo CP. Miguel Ángel Peña Quintero y el director general MVZ. 
Luis Soto Rendón. Con la ausencia del Consejero Lic. Javier Arroyo Chávez. 

 
 
 

Habiendo el quorum suficiente para llevar a cabo la presente reunión; la Srta. 
Sandra López Benavides, Presidenta del Consejo, dio lectura al orden del día de la 
reunión, el cual se transcribe a continuación: 

 
1. Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior 
2. Informe Financiero del mes de marzo 2024 
3. Informe de la Dirección 
4. Varios 

 
 
El Consejero Secretario, Lic. Óscar Martín del Campo Fernández dio lectura al acta 
430 del Consejo de Administración del Zoológico Guadalajara, misma que fue 
aprobada en todo su contenido por el Consejo. 
 
 
 



 
 
A continuación, el Lic. Alberto Tapia Venegas presentó la información financiera del 
mes de marzo 2024, así como las variaciones al presupuesto respectivo. 

 
 
 

Posteriormente, el director general presentó su informe, reveló que en el mes de 
marzo durante la conferencia de medio año de la Asociación de Zoológico y 
Acuarios (AZA) en Estados Unidos, el Grupo de Asesores Científicos de Aves 
(ASAG) de esa asociación otorgó al Zoológico Guadalajara el galardón “Logro 
Notable en el Cuidado de Aves” por el proyecto de transferencia de huevos de 
pingüinos desde Estados Unidos a México, mismo que llevamos a cabo el año 
pasado, reconociendo el nivel de especialización, atención y profesionalismo que 
provee el Zoológico Guadalajara a las especies animales bajo su cuidado; resaltó 
que cada año compiten por este premio instituciones de Norteamérica y otros 
países, por lo que este premio es de gran importancia. Continuó reportando el 
desarrollo de la temporada vacacional de Semana Santa, mencionó que la 
asistencia fue muy buena, superior al año anterior en varios días, señaló que los 
atractivos a lo largo del Zoológico fueron de gran agrado para el público, resaltó que 
los nuevos camiones del safari y trenes panorámicos cumplieron con el objetivo de 
reducir en gran medida las filas y tiempos de espera en estas atracciones, 
mejorando con esto la experiencia de los visitantes. Mencionó que con miras a la 
temporada de verano de este año, el nuevo hospital veterinario registra un avance 
del 78% y que estima iniciar pruebas operativas de las instalaciones para el final del 
mes de mayo, confirmando que estará listo para la temporada de verano 2024. 
Informó que la construcción de las nuevas oficinas avanza y se mantiene la fecha 
de entrega como el primero de julio de este año. Con respecto al proyecto de 
estacionamiento, mencionó se sigue trabajando en el proyecto ejecutivo y se 
mantiene la fecha de entrega del 15 de abril de 2024; con esto, el director general 
concluyó su informe. 
 
 
 

Como parte del último punto del orden del día, el director administrativo presentó 
la solicitud del sindicato del Zoológico para incremento salarial de este año, tras la 
discusión de los distintos indicadores económicos alrededor de esta propuesta y 
buscando reconocer la labor del personal del Zoológico, el Consejo autorizó un 
incremento del 6% al salario, retroactivo al 01 de enero 2024, el cual es superior al 
incremento otorgado en el Ayuntamiento de Guadalajara. 

 
 
 
 
 
 
 



 
Siendo las 12:50 horas del viernes 12 de abril de 2024, sin asuntos pendientes 

que tratar, se dio por terminada la sesión número 431 del Consejo de Administración 
del organismo público descentralizado municipal Zoológico Guadalajara, dando 
paso a la redacción de la presente acta, misma que fue leída y aprobada por los 
Consejeros y participantes presentes en esta sesión virtual para rúbrica y constancia 
de la misma. 
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